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Antwoorden 
grammatica >> redekundig >> hoofdzinnen en bijzinnen 


Opdracht 1

a) 	De zinnen zijn:
Zijn hoofd valt naar voren, en ik kan geen kant meer op. 
Ik kan hem geen stomp geven, want mijn hand zit vast onder zijn bil, en mijn
schouder zit klem tussen de bank en zijn bovenarm.
b) 	Zin 1: pv= valt, o = zijn hoofd // pv = kan, o = ik
Zin 2: pv = kan, o = ik // pv = zit, o = mijn hand // pv = zit, 
o = mijn schouder 
c)	HZ = pv en o staan naast elkaar en daar kun je niks tussen zetten. De pv staat vaak voorin.
d)	Zin 1: {HZ} + {HZ}
	Zin 2: {HZ} + {HZ}+ {HZ}
e) 	BZ = pv en o staan niet naast elkaar. Staan ze wel naast elkaar en kun je er een ander woord tussen zetten? Dan heb je te maken met een BZ. 
f) 	Er zijn geen BZ’en


g)	Zin 1: Bordzeks blote vel, daar waar zijn hemd niet in zijn broek zit, plakt tegen mijn arm. 
Zin 2: Met mijn knie zou ik zijn hond een tik tegen zijn bek willen geven, dat hij moet gaat liggen, dóódliggen als het kan, maar ik durf het niet. 
Zin 3: Het koren is geel, en de lucht erboven beweegt. 
Zin 4: De raampjes voorin staan open, maar er komt bijna geen wind door naar binnen.

Zin 1: pv = plakt, o = Bordzeks blote vel // pv = zit, o = zijn hemd
Zin 2: pv = zou, o = ik // pv = moest, o = hij // pv = kan // pv = durf, o = ik 
Zin 3: pv = is, o = het koren // pv = beweegt, o = de lucht erboven
Zin 4: pv = staan, o =  de raampjes voorin // pv = komt, o = er

Zin 1: HZ met daarin een BZ 
Zin 2: {HZ+(BZ1) + (BZ2)} + {HZ}
Zin 3: {HZ} + {HZ}
Zin 4: {HZ} + {HZ]








[bookmark: _GoBack]Opdracht 2 
1. HZ + BZ =  {HZ +(BZ)} 
2. HZ + BZ = {HZ +(BZ)}
3. HZ + BZ = {HZ +(BZ)}
4. HZ + BZ = {HZ +(BZ)}
5. HZ + BZ = {HZ +(BZ)}
6. HZ + BZ = {HZ +(BZ)}
7. HZ + BZ = {HZ +(BZ)}
8. HZ + BZ = {HZ +(BZ)}
9. BZ + HZ = {(BZ) + HZ }
10. BZ + HZ = {(BZ) + HZ }
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